

“幻觉夫妻”为什么双双跳火车

本报3月18日讯 一对青年夫妇带着打工一年的积蓄3355元现金，从河南回湖南邵东老家。一直处于高度紧张状态，在列车上产生幻觉，认为有人追杀抢劫他们，列车到达益阳站时，夫妻俩双双跳车！幸亏铁路民警出手相救，夫妻才得以平安返家。铁路警方提醒，乘客尽量将大额现金汇回家中或存入银行卡中携带，以免因长时间的精神紧张而诱发幻觉，给自己和他人带来不便。

17日8时许，长沙铁路公安处益阳车站派出所民警谭正正在益阳火车站站台上值勤，突然，一对青年男女慌慌张张跑过来，称有人要抢劫他们，要报案。民警马上将两人带到公安值勤

室了解情况，两人为夫妻，丈夫宁某，妻子容某，家住邵东县简家陇乡某村。夫妻俩去年带着孩子一起在河南打工，一年下来除了生活开支，才积攒了现金3355元。

16日下午2点多，两人带着这些钱从河南漯河乘火车回老家，上车后，丈夫宁某怀疑有人一路跟踪，要抢他们的钱。17日凌晨1点多，列车到达益阳站后，两人紧张兮兮，从列车上跳下。两人到了候车室，又怀疑候车室内的旅客也想抢他们的钱，于是报警。

经民警反复做工作，夫妻俩最终说出家人的手机号码。17日晚10点，宁某的弟弟从邵东驱车赶到益阳，将两人接回了家。

■通讯员 朱红梅 刘国钱 记者 黄娟



随后赶到的湘乡市公安民警确认嫌疑人。通讯员 欧阳浩亚 张研微 摄

高速交警拦截在逃“黑老大”

本报3月18日讯 昨天下午，高速警察雷霆出击，在潭邵高速湘潭段成功拦截一名黑恶势力逃犯。

当日下午，潭邵高速交警湘潭中队接到湘乡市公安局的紧急协查通报：一名涉嫌参与多起寻衅滋事的黑恶势力头目乘坐牌号为湘C77753的小车，已从湘乡收费站上潭邵高速开往湘潭方向。嫌疑人身上可能带有凶器，车上其他几人可能是同伙，湘乡市特警大队正在后方追缉，请求设卡拦截。

接到协查电话后，湘潭中

队组织民警分乘四辆警车到主干道设卡拦截。

“前方卡口注意，确定目标车辆湘C77753黑色桑塔纳小车，离卡口1000米。”二哨向拦截民警发出确认信号。中队长刘鹏立即下令暂时封闭道路，两名民警在后方负责维持交通秩序，防止事故发生。嫌疑车被拦停后，后面的警车马上跟上，将退路堵死，几名民警一拥而上，还未等车上的人有任何反应，就将车上人员全部控制住。

■记者 刘璋景 通讯员 欧阳浩亚 张研微

温馨提示

带大量现金坐火车易发“旅行病”

携带大量现金乘坐火车，身处陌生环境，加之旅客大多回家心切，睡眠不好，很容易心理失衡，即便是没有过精神病史的人，此时也容易突发“旅行性精神病”。

健康专家提醒，有精神病史的人最好不要在客流高峰时出远门旅行，以免旧病复发。如果一定

要出行，最好两人以上同行，并适当备上药品应急。乘车途中要经常开车窗使空气流通，在停站时可以下车透气。在旅行中，出现身体特别紧张和不适时，可用深呼吸让自己急躁或焦虑的心情平静下来，必要时可向列车工作人员求助，索要常用药品。

这名老妇为何将20万元拱手送给陌生人

警方说：遇到称消“血光之灾”的人要小心，可能是迷信诈骗

本报3月18日讯 因为迷信思想作祟，祁阳县某单位退休职工唐某为替女儿消灾，竟然被三名陌生女子骗走总价值近20余万元的钱财。

昨天，祁阳警方一举抓获孙某、周某、周某某等5名犯罪嫌疑人，缴获作案专用交通工具别克小车1辆，成功破获今年“1·22”重大迷信诈骗案。

今年1月22日上午11时许，祁阳县某单位退休职工唐某走在

路上时，一名陌生女子上前搭讪，问其附近有无医院可以治疗不孕症，并对唐某说起自己因病的种种不幸遭遇。几分钟后，路旁的另一名妇女说认识附近一名可以治疗不孕症的老中医，不过老中医只帮熟人看病。

闲聊中，一名自称是老中医媳妇的女人出现在她们面前，说自己的公公今天早上就算出会有人找他看病。并将公公算出来的看病的人的家庭情况说了一

遍。唐某一听，对方准确地说出了自己的家庭情况，便开始相信她。对方见唐某主动说自己就是她公公说的那个人，便说她公公算出唐某在外地的女儿会有血光之灾。公公可以帮其化解灾难，需要唐某“破财消灾”，消灾后会返还。

在对方的劝说下，唐某取出了存折中的16.42万元现金以及一个黄金手镯、一枚黄金戒指、两根黄金项链总价值近20万元全部

交给了那名妇女。妇女让唐某把钱和首饰放进一个黑塑料袋，又将一道符放了进去，将塑料袋包好放进唐某的包里，说她已经让公公把符写好了，晚上8点将符贴在门口就可以为女儿消灾了。

晚上8点，深信不疑的唐某打开塑料袋才发现自己被骗，钱和首饰全变成了肥皂和一袋袋的盐，近20万的财物被掉包。

■记者 刘璋景 实习生 王颜娟 通讯员 马娟

长沙市五成女性为“经”所困，已严重影响婚姻生活

专家称：经血少、闭经 潜藏危机

■温馨提示：

近日，我们接到众多求助电话，很多女性反映自己存在经血少、闭经的现象，衰老速度明显加快，甚至已经威胁到婚姻的稳定。另外，据长沙市某女性权威医院提供的数据显示，目前该市约有五成女性正为“经”所困，30—49岁的女性为高发人群。因此，有关专家提醒广大女性朋友，一旦出现经血少、闭经等问题，应及早进行科学的调理。

【危害】经血少、闭经 女人老得快

据了解，近年来，随着现代人生活节奏的加快，职场、生活压力过大，过度减肥、乱服避孕药、人流、经期惊吓等原因，造成了女性月经量少，间歇停经，甚至闭经等现象越来越严重。常表现为：2—3个月甚至半年来一次；经量少，暗黑色血块；1—2天就没有了。同时，还会出现乏力盗汗、失眠多梦、心悸易怒、手脚冰凉、皮肤干燥、阴道干涩等更年期症状。

据专家介绍，这些都是由于气滞血瘀，邪气阻隔导致经血不得下行造成的。如果得不到及时调理，就会埋下诸多隐患：25—35岁女性出现不孕不育；35—45岁女性则会提前进入更年期，衰老的速度明显加快，出现阴道干涩、欲望降低现象，造成夫妻生活不和谐。专家指出，女性50岁



后正常闭经，50岁前闭经均由气滞血瘀导致，极易引发高血压、心脏病等疾患。

【误区】近七成女性 激素治疗反添病

虽然经血少、闭经频繁高发，但我省得到科学有效治疗的患者不足三成。多数患者都有服用黄体酮、大豆异黄酮等激素的经历，结果用上就来，停用就没了，不仅产生依赖性，还会造成内分泌紊乱。更为可怕的是，有的人甚至漫不经心，致使病情进一步恶化。专家指出，激素类西药及保健品无法调理女性气血，不但无法治病反而会适得其反。

在此，妇科专家提醒广大女性朋友，出现经血少、间歇性停经或闭经，千万不能滥用激素类药物。

【支招】300年老药方 专治月经病

长沙市著名中医李主任介绍说，女人乃气血之人，而经血少、闭经是由气滞血瘀造成，西药是无法治疗的，必须采用中药从根本上调理。

在这里李主任专为大家提供一个临清老广积堂祖传300年的老药方，专治女性经血少、闭经、月经不调的方子，十分灵验，屡试不爽。用当归5克、木香20克、苍术(米泔水炒)10克、五灵脂(醋炒)10克、牵牛子(炒)10克、鳖甲(醋制)5克，反复熬制28小时成丸，每天一次，每次12g，晚上用红糖水送服即可，坚持20—40天，可将不同程度的闭经、月经不调，调理至完全正常。

优点：不仅治疗闭经、月经不调，还可以推迟绝经，延缓衰老，使潮热湿汗及睡眠得到有效改善，同时解除更年期综合症及性冷淡；

缺点：方法繁琐，耗时漫长。

另外，李主任介绍说，条件允许的女性最好购买这个方子的成药，叫调经至宝丸，由我国知名企业——山东华润阿阿阿集团生产。即日起，长沙市开通女性健康专线0731-88184637，您有关于这方面的咨询，可拨打电话向专家咨询。

■典型病例

为大家更好的了解“调经至宝丸”的效果，李主任为广大女性朋友提供两个病例档案。

杨女士 38岁 家住赤岗冲中都花园
杨女士，病情表现为：停经10个月，身体乏力，心烦气燥，皮肤粗糙，色斑皱纹、失眠现象严重。曾使用黄体酮6个月，经朋友介绍，服用“调经至宝丸”，1盒，月经来了，失眠多梦症状减轻，3盒，色斑变淡，精神足，便秘缓解，皮肤变得光滑嫩白，月经按时来，经量、周期正常，停药后观察2年无反复。

刘女士 46岁 家住杨家山德政园
刘女士，病情表现为：40岁后，经血少，伴有血块，经期1—2天，半年才来一次，面色暗黄，皮肤干燥，心悸盗汗、阴道干涩、性欲减退。服用“调经至宝丸”40多天，月经正常了，面色红润，心悸盗汗消失，阴道湿润紧致，恢复正常夫妻生活。

据悉，调经至宝丸已经进入我省，授权河西湘淮大药房、东塘楚仁堂大药房、湘春路楚济堂大药房、五一广场王府井大药房、火车站仁寿堂、红星步步高大药房、平和堂药号(五一广场店、东塘店)、南门口好又多药柜、河西通程新一佳药柜、星沙旺鑫大药房、新一佳大药房、浏阳仁济药店(中医院下50米)、望城工农大药房、宁乡人民中路苏宁电器对面神洲大药房、湘潭贵福康药号、河东福寿昌医药堂、易俗河仁康大药房、湘乡龙城药店、株洲贺家土健康堂大药房、醴陵瓷城百姓大药房、岳阳为民药店、衡阳国兴大药房、常德民康药号(北站店、下南门家润多店、桥南店、德山店)、益阳平和堂大药房、邵阳时珍大药房、郴州百姓福大药房、娄底天天好大药房、吉首家家康大药房、永州康源大药房、芝山区福寿堂大药房、怀化河西百信大药房指定经销，并有买五送一的优惠，同时开通“健康专线0731-88184637”，有专家为您提供科学指导。